

---

## Следственное управление СК России по Республике Саха (Якутия) в соцсетях



Следственное управление СК России по Республике Саха (Якутия) напоминает о том, что в целях обеспечения наиболее широкого доступа населения к информации о работе следственного управления функционируют аккаунты в социальных сетях – «Twitter», «ВКонтакте», «Facebook», «Instagram» и «YouTube».

Данные аккаунты созданы для обеспечения более полного и многогранного освещения событий, связанных с деятельностью следственного управления по республике.

Instagram: <https://www.instagram.com/susk14/>

ВКонтакте: <https://vk.com/public147175271>

Facebook: <https://www.facebook.com/suskykt/>

---

Twitter: <https://twitter.com/tNONiayEpXfPXz6>

YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCoeE8EsEwAR-Zep5-SPIFpw>

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1149597>